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Στο Θέατρο του Νέου Κόσμου τρώνε μανιτάρια
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Πρεμιέρα 20 Φεβρουαρίου για τη νέα παραγωγή της ομάδας4frontal, σε 
σκηνοθεσία Παντελή Δεντάκη.

Στατιστικές αποδεικνύουν ότι η δεύτερη πιο συχνή ερώτηση που απευθύνουμε σε 
κάποιον είναι το «Τι σκέφτεσαι;», ενώ η πιο συνηθισμένη απάντηση, που 
λαμβάνουμε είναι «Τίποτα». Τι θα γινόταν, όμως, αν απαντούσαμε στο «Τι 
σκέφτεσαι;» με αφοπλιστική ειλικρίνεια; «Λοιπόν, τι σκέφτεσαι; Σκέφτομαι πως, αν 
διέθετα λίγο περισσότερο χιούμορ, η ζωή θα ήταν ακόμα πιο απελπιστική… Εσύ, τι 
σκέφτεσαι; Σκέφτομαι πως το κεφαλαίο Q την έχει μικρή, ενώ το μικρό q 
μεγάλη»… Βασισμένη στο ομώνυμο κείμενο του Ερβέ Λε Τελλιέ, η ομάδα των 
4frontal παρουσιάζει από 20 Φεβρουαρίου στον Κάτω Χώρο του Θεάτρου του Νέου 
Κόσμου τη νέα της παραγωγή με τίτλο «Όλα τα μανιτάρια τρώγονται (αν και 
ορισμένα μόνο μία φορά)», σε σκηνοθεσία Παντελή Δεντάκη. Παίζουν: Σταύρος 
Γιαννουλάδης, Θανάσης Ζερίτης, Ελένη Κουτσιούμπα, Νεφέλη Μαϊστράλη, Αριστέα 
Σταφυλαράκη. Μετάφραση: Αχιλλέας Κυριακίδης. Σκηνικά – κοστούμια: Γεωργία 
Μπούρδα. Επιμέλεια κίνησης: Ζωή Χατζηαντωνίου. Φωτισμοί: Σάκης Μπιρμπίλης. 
Βοηθός Σκηνοθέτη: Μελίνα Σκούφου. Βίντεο: Δημήτρης Πασσάς. Η παράσταση 
είναι σε συμπαραγωγή με την Ω² (ομάδα αποφοίτων δραματικής σχολής Ωδείου 
Αθηνών).
Σημειώνεται ότι η ομάδα των 4frontal παρουσιάζει αυτή την περίοδο επίσης στο 
Θέατρο του Νέου Κόσμου και συγκεκριμένα στην Κεντρική Σκηνή την εφηβική 
παραγωγή της, «Αντιγόνη» του Σοφοκλή, σε διασκευή – σκηνοθεσία Τζωρτζίνας 
Κακουδάκη. Τέλος, από 25 Φεβρουαρίου θα επαναλάβει την περσινή επιτυχία της 
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«Ο Μουνής» της Λένας Κιτσοπούλου στον Κάτω Χώρο του Νέου Κόσμου.
Info: από 20 Φεβρουαρίου έως 5 Απριλίου. Παρασκευή, Σάββατο 21.15 και Κυριακή 
19.00. Θέατρο του Νέου Κόσμου – Κάτω Χώρος: Αντισθένους 7 & Θαρύπου (Στάση 
Μετρό-Τραμ «Συγγρού-Φιξ»), 210-9212900. Τιμές Εισιτηρίων: 12 € κανονικό, 10 € 
φοιτητικό, 8€ ανέργων.
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